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Ubungen zu Analysis II
(keine Abgabe, keine Korrektur, Besprechung am 16.02.2017)

1. Bestimme den Inhalt folgender Flichen M C R3:

(a) M = f([-m,7]?) mit

flp,0) = ((R + COS((p)) cos (), (R + COS((p)) sin(0), sin(cp))T

fir ein R > 1.
(b) M = {IEERS | .Z%—{-.’E% < 1,$3:$1I2}

2. (a) Es sei B = {z € R? | |z1| + |z2| < 1} und ~: [0,1] — R? mit y(0) = v(1) = (1,0)" sei
eine Kurve, die 0B entgegen des Uhrzeigersinns durchliuft. Weiter seien f,g: R? — R? mit
flz,y) = (x2y2,cos(3:c))T und g(z,y) = 3(—y,z) " gegeben. Bestimme ”[ f und 7 g.

(b) Es seien v1,72: [0, 27r] — R? mit
[t —sin(t)
n(t) = (cos(t) - 1>
21 —t +sin(t)
72(t) = ( 1 — cos(t) )

zwei Zykloide und B sei der von 71 ([0, 27]) und 72([0, 27]) begrenzte Bereich. Bestimme |B|.

3. Betrachte die Folge (ay)neny C R? mit

, N T
(Z’? 1) Z’? (_12);“) +cfallsn=2k+1

1 (1) _1yitiy T
<Z;€:é (2j+)1 72?:1 ( Q)j ) + ¢ falls n = 2k

fiirn € Nfiirc == (- 7%, 1082 T Augerdem sei die Kurve v:[0,1] — R? gegeben, die fiir n € N und
4 2

te[1-11- n%q} gerade a,,_1 und a,, durch eine gerade Linie verbindet und es gelte (1) = (0,0) .

Zeige, dass der Grenzwert lim,,_,, a,, existiert und dass -y stetig, aber nicht rektifizierbar ist.
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